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О ШКОЛИ 

 

Основна Школа са домом ученика „СтефанијаМихајловић“  налази се у Брзој Паланци  , у 

улици Првомајска 1 

Назив Школе је : Основна школа са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Скраћени назив Школе је : ОШ са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Седиште Школе је у Брзој Паланци, Улица Првомајска , број 1. 

 

Школа је основана актом СО Кладово, број 02-15451/1-65, од 30.12.1965.године и 

уписана у судски регистар код Трговинског суда  у Зајечару,као Школа са домомом 

ученика, решењем број фи- 24/2018, од 20.06.2018.године, регистрациони лист број 5-72 

Решењем Министрства просвете, науке и технолошког развоја 022-05-3/2012-07 од 

08.02.2017. године утврђено је да су испуњени услови у погледу простора, опреме и 

наставних средстава, наставника и програма васпитања и образовања и васпитања и 

обезбеђење смештаја ученика (школа са домомом) и да се школи код назива додају речи 

„са домомом ученика“. 

 



 Школа се састоји од матичне школе и издвојених одељења Школе. 

Матична школа налази се налази у седишту Школе. 

У саставу Школе су издвојена одељења : 

 1) Купузиште,                        5) Велесница            9 )Килома 

 2) Грабовица,                         6) Алун 

 3) Велика Каменица             7) Река 

4) Љубичевац.                        8) Велики Бељан 

 

Одељења у Љубичевцу ,Велесници, Реки, а од ове године и у Купузишту  не раде, 

затворена су , зато што нема деце. 

На десној обали Дунава, на путу Неготин – Кладово, као међашња капија на прелазу из 

Крајине у Кључ, налази се варошица Брза Паланка. Редовна школа у Брзој Паланци 

почиње са радом почетком календарске 1847. године када је на предлог попeчитеља 

просвете Указом кнеза Алексндра Карађорђевића отворена Мушка основна школа а нешто 

касније, 1850. године и женска основна школа. Од 1870. године Брза Паланка добија нову 

школску зграду. После Првог светског рата постојала је само четворогодишња основна 

школа која је имала три одељења. Одељења су била мешовита, а настава се одвијала 

дворазредно у Брзој Паланци и четвороразредно у Реци. Томе треба додати и рад са 

припремним разредом у коме су деца са влашким матерњим језиком у једној школској 

години учила српски, па се тек после уписивала у први разред. Почетком 1929. основана је 

Женска занатска школа која је временом прерасла Прогимназију. Школске 1950/1951. 

године прелази се на обавезно основно школовање у осмогодишњем трајању. Школа од 

школске 1958/1959. године носи назив ОШ ” Стефанија Михајловић ”. Од 1966. године 

Основној школи у Брзој Паланци, одлуком СО Кладово припојена је и Основна школа из 

Грабовице са четворо разредним одељењима у Веслесници, Љубичевцу, Великој 

Каменици и Киломи. 

Сама Брза Паланка је позната по томе што је Вук Стефановић Караџић био судија у 

општинском суду у Брзој Паланци и што је у Брзој Паланци направљен први српски брод  

на Дунаву. Следеће године, 2017. године Школа слави 170. годишњицу свог постојања. 

Област коју школа са матичном и 9 подручних школа обухвата, покрива у просторном 

погледу трећину општине Кладово. Простор је брдско-равничарски, на десној страни реке 

Дунав а на другој страни Дунава се граничи са Румунијом. Насеље Брза Паланка се налази 

непосредно уз Дунав) и планине Мироч, са изванредним ресурсима еколошки очуваних 

раритета флоре и фауне  

Подручје које покрива школа обухвата насеља Брзу Паланку, где је матична школа са 

ученицима од припремног до осмог разреда и Интернат за ученике из брдско планиског 

подручја, и издвојена одељења до четвртог разреда у селима Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Велесница, Љубичевац, и засеоцима брдско планинског подручја Алун, 

Река, Велики Бељан Килома.  



Подручје обухвата сама школа је погранична област са Румунијом које карактерише 

рурално становништво, двојезична средина, овде је матерњи језик влашки, многи ученици 

долазе из бракове чије су мајке румунке. Социјално економски и образовни стандард 

становника је веома низак. 

 Ученици виших разреда из равничарских издвојених одељења ( Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Љубичевац и Велесница) се превозе до матичне школе школским 

аутобусом. Друга група ученика виших разреда из брдско-планинских делова (засеоци 

Река, Алун, Велики Бељан и Килома) због своје удаљености и недоступности (засеоци су 

удаљени од 7-16 км од матичне школе) и непостојања асфалтираних прилазних путева,  у 

тим срединама добијају образовање само у првом циклусу,  док за други циклус 

образовања и васпитања живе у Интернату матичне школе јер само на тај начин могу да 

похаћају више разреде. Куће у селима брдско-планинског подручја су одвојене једна од 

друге 2 и више км, деца у тим срединама живе изоловано од света и једини социјални 

контакт ван породице имају у издвојеном одељењу у свом селу у нижим разредима до ког 

долазе пешачећи неколико километара сваког дана. За ту децу из брдско-планинског 

предела је и организован интернатски смештај у матичној школи. 

Други циклус основног образовања и васпитања ученици из брдско-планинског подручја, 

засеока Алун, Велики Бељан и Килома настављају боравећи у Интернату школе радним 

данима. Генерације ученика из ових брдско-планинских засеока је захваљујући Интернату 

школе добила образовање у вишим разредима. Такође у Интернату имамо ученике који су 

на списку Центра за социјани рад из Кладова, а послати су из других средина (Кладово и 

општина Мајданпек) јер у њиховој ранијој средини није било социјалних могућности да 

наставе други циклус образовања и васпитања.  

Сама намена Интерната је била до сада да се образовање у вишим разредима омогући 

ученицима који због социјално-економског статуса, изолованости, неприступачности и 

удаљености од матичне школе од њихових засеока где живе у условима на ивици 

егзистенције и сиромаштва, без елементарних услова за живот, да заврше основну школу, 

и самим тим нађу себи посао у складу са тим нивоом свог образовања. Сва деца у 

интернату долазе из сиромашних породица и породица са веома ниским образовним 

нивоом. Да није Интерната школе, ови ученици не би могли да наставе други циклус 

образовања и васпитања. 

Из тих разлога неопходност Основне школе са Домом је нужна јер је то једини начин да се 

овим ученицима обезбеди образовање у вишим разредима и да се укључе у савремене 

цивилизацијске процесе. Без Дома у ком би боравили били би остављени без образовања у 

вишим разредима. Тако да је  због укључености ове деце која живе у изолованим 

срединама од највећег значаја за њихову будућност.  

Услуге имтернатског смештаја ове школске године користи 6-оро  ученика. 



Тренутно ДОБРЕ СТРАНЕ ШКОЛЕ 

- Кабинетска настава; 

- Традиција и добра локација школе;  

- Отвореност за сарадњу; 

- Редовна сарадња са културним и здравственим организацијама; 

- Спремност наставника на стручно усавршавање, примена  знања и вештина  стечених на  

семинарима  као и позитивних искустава у    

   раду  уз  помоћ  савремене  наставне  технологије;   

 - Стручна заступљеност наставе ; 

- Добри просторни услови школе ( школски објекти) 

- Организован превоз деце из околних села и засеока; 

- Обухваћеност све деце вапитно-образовним и образовно- васпитним радом на целој 

територији која    је у ингеренцији школа а која  

   обухвата са матичним местом и 9 села/засеока; 

- Спремност школе да реагује на проблеме и да их решава; 

 

НЕДОСТАЦИ НА НИВОУ ШКОЛЕ 

 

-  Активнија промоција школе кроз пројекте; 

-  Већи  и разноликији избор ваннаставних актвиности  (секција) за све узрасте ученика у   

    складу са интересовањима ученика;  

-  Ормарићи за ученика за остављање ствари;  

-  Интеријер спаваона у дому Школе застарео и нефункционалан; 

-  Еколошка култура на ниском нивоу ( у  школском простору и  дворишту школе);  

-  Проблематика  крова школе,  капије и ограде дворишта школе; 

 

ПРИОРИТЕТИ  РАЗВОЈА УСТАНОВЕ 

 

-  Побољшање промоције школе;  

-  Поправка крова, ограде и капије школе као и реновирање ентеријера спаваона у дому  

   школе;  

-  Едукација наставног кадра о раду са ученицима са тешкоћама у развоју;  

-  Подизање нивоа школе кроз боља постигнућа ученика; 

  

ШКОЛСКИ ПРОСТОР 

  Матична школа у Брзој Паланци, која је удаљена 25 кm од најближег града 

Кладова, има 4 кабинета (за биологију, хемију, физику и информатику), 8 специјалних 

учионица, фискултурну салу са пратећим просторијама,  2 свлачионице са тушевима, 

библиотеку у оквиру које је читаоница, радионицу за ТО и радионицу за одржавање 

зграде, 4 канцеларија стручних служби, просторију ђачке задруге, зборницу, 

вишенаменски хол, школску кухињу са трпезаријом и две спаваоне за ученике у Дому 

школе. У дворишту школе су два спортска терена, парк, 2 летње учионице и дечје 

игралиште. У матичној школи ради и одељење Музичке школе из Кладова. Ова издвојена 



одељења окупљају децу са територије коју школа покрива. У матичној школи ради Дом за 

ученике из брдско-планинских засеока у коме су смештени ученици који похађају више 

разреда из тих засеока. 

  Осам издвојених одељења са комбиновним одељењима нижих разреда су у 4 

села поред пута Неготин-Кладово (Купузиште, Грабовица, Велесница и Велика Каменица) 

и у 3 засеока у брдско-планинском делу (Алун,  Килома и Велики Бељан).  

 

 

 
место 

удаљеност од 
матичне 

школе/km 

 
просторије 

Купузиште 7 2 учионице,зборница,помоћна просторија,спортски терен 

Грабовица 3,8 6 учионица,зборница,помоћне просторије,спортски терен 

Велика Каменица 9,5 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Велесница 

 

10 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Алун 10 2 учионице, помоћне просторије 

Велики Бељан 21 1 учионица, помоћне просторије 

Килома 13,3 2 учионице, помоћне просторије 

МАТИЧНА ШКОЛА 

ПРОСТОРИЈЕ БРОЈ ВЕЛИЧИНА   

Специјализоване учионице 8 704,30 m2 

Лабораторија са кабинетима  за биологију, хемију, физику, и информатику 4 259,12 m2 

Фискултурна сала са пратећим просторијама                     1 529,18 m2 

Библиотека                                                                                   1 70,40 m2 

Радионица за ТО, радионица за одржавање зграде                                      2 101,64 m2 

Канцеларије стручних служби, зборница                             7 126,08 m2 

Улаз-ветробран са ходницима-комуникације                      1 476,63 m2 

Вишенаменски хол                                                                    1 263,28 m2 

Школска кухиња                                                                        1 370,00 m2 

Остале просторије   (2 спаваоне са радним простором за ученике из Дома)                                                                    5 243,00 m2 

УКУПНО 31 3.144.60 m2 

 Спортски терени 2 20x40,14x28 m2 

Школско двориште   



Површина корисног школског простора је 1.664,64m2, а то по једном ученику   износи 

17,2m2.  

Све просторије које се користе за извођење наставе као и ходници и  канцеларије су 

функционални и одговарају прописаним нормативима. 

Дом школе 

  У Дому школе постоје две спаваоне за ученике и ученице који су корисници 

дома школе. Спаваоне за кориснике Дома су на спрату школе, две собе површине 2х 54,16 

м2 са бројем кревета који задовољавају тренутни број корисника (2 х 6 кревета) али и са 

могућношћу да  буде и већи број кревета зависно од броја корисника који се сваке 

школске године мења. Собе су без купатила, али са лавабоом у самој соби а своје 

хигијенске потреба ( купања, прања ногу идр.) корисници интерната задовољавају у 

свлачионицама где су туш кабине за девојчице и дечаке. Собе испуњавају норматив за 

собе без купатила јер је површина по кориснику већа од 2 м². Сваки корисник има свој 

ормар, где одлаже своје ствари и велики ормар где одлаже свој школски материјал. 

Прозори се протежу  у оквиру једног целог зида соба који се отварају око хоризонталне 

осовине тако да је проветравање идеално због броја прозора који постоје у соби. Прозори 

соба имају могућност замрачивања платненим ролетнама које се спуштају и дижу. Собе 

имају лустере (6 лустера) које обезбеђују заједничко квалитетно осветљење и свака соба је 

означена бројем. 

             

                          Исхрана корисника регулисана у склопу објекта у кухињско-трпезаријском 

блоку (337,56 м2) опремљеном за пријем и припрему и подгревање хране. За ученике 

кориснике се кува ручак, спрема вечера и доручак а такође ученици корисници добијају и 

ужину као и остали ученици у школи. Кухиња је модерна са свим потребним средствима 

за припрему, одлагање  и чување хране.  



                                      

У дому ученика ове школске године имамо 6  корисника, (деца из брдско-планинских 

села)  3 девојчице и 3 дечака 

Обезбеђење објекта: 

Школски објект је обезбеђен видео камерама по холу, ходницима, споља на улазу школе и 

дворишту школе тако да и школа има спољашњи и унутрашњи видео надзор. Школа има и 

заједнички разглас који је у свим просторијама објекта школе. 

Пошто је школа грађена још 1980. године до 1983..(зграда постоји већ 36 година ) због 

прокишњавања крова згради је неопходна адаптација 

 

                         

Побољшање материјално техничких ресурса у Школи је и ове године био приоритет  како 

наш, тако и локалне самоуправе . Локална самоуправа је издвојила 8. 000 000, 00 динара за 

санацију и адаптацију крова и до краја календарске године треба да се крене са радовима 

како би се кров санирао и зауставила прокишњавања која имамо у целој школи, а која 

утичу на нарушену безбедност деце. И ако смо реаговали у више наврата, издвојена 

средства која су добијена од Канцеларије за јавна улагања нису добијена,јер је након 

укидања ванредне ситуације 2019. године раскинут уговор, конкурисали смо школске 

2020/2021. Године Министарству просвете за средства за адаптацију крова, али ни ту 

нисмо добили средстава. Надамо се да ће ове школске године бити реализовани радови 

како би се санирао кров школе и нашим ученицима омогућио несметан боравак у школи. 

 

 



 УПРАВА И АДМИНИСТРАЦИЈА ШКОЛЕ 

УПРАВА ШКОЛЕ 

Сузана Станојевић, директор школе 

АДМИНИСТРАЦИЈА 

Нада Казимировић, секретар школе 

Предраг Шћопуловић, рачуновођа школе 

СТРУЧНА СЛУЖБА 

Драгана Митровић, психолог 

 

ТАВЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД   РАДНИХ МЕСТА, БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА 

КАО И ПОТРЕБНИХ ПОСЕБНИХ УСЛОВА ЗА ЗАСНИВЉАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА 

Школска 2021/2022. година 

 

Ред. 

број 

 

Назив радног места 

Услови за обављање послова 

 

Школска спрема 
  лицен Број 

извр. 

1. руководећа радна места 
1. Директор  VII 8 год. да 1 

2. радна места у образовању и васпитању – наставно особље 
I РАДНА МЕСТА ПРЕДМЕТНЕ НАСТАВЕ 

 1. наставник Српског језика  " VII   да 94,44 % 

 2. наставник Енглеског  језика  

са одељенским старешинством 

" VII   да 84,44 % 

 3. наставник Француског  језика " VII   да 44,44 % 

 4. наставник Математике " VII   не 88,88 % 

 5. наставник Физике са одељенским 

старешинством 

" VII   не 30 % 

 6. наставник Хемије " VII   да 20 % 

 7. наставник Биологије " VII   да 40  % 

 8. наставник Историје " VII   да 35 % 

 9. наставник Географије  " VII   не 35 % 

10. Наставник Технике и технологије "  VII  да 40% 

11. наставник Музичке културе са 

одељенским старешинством 

" VI  да 25 % 

12. наставник Ликовне културе " VII   да 25 % 

13. наставник Информатике  

и рачунарства 

" VII   да 20 % 

14. наставник Физичког  

и здравственог васпитања  

са одељенским старешинством 

" VII  не 15% 

15. наставник физичког  

и здравственог васпитања  

" VI   да 45% 

 

16. Наставник слободних наставних 

активности 

( изабрани спорт ) 

 VII  не 10% 

 

 

17. наставник  

Цртање ,сликање,вајање 

" VII  да 10% 

18. наставник Верске наставе " VII   не 25% 



19. наставник Грађанског васпитања " VII  да 5% 

 

II РАДНА МЕСТА РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

1. Васпитач ППГ  VII   1 

2. наставник разредне наставе  

 

VII  да 1 

3. наставник разредне наставе 

комбиновано одењење 2 разреда   

 VII  да 4 

4. наставника разредне наставе 

комбиновано одењење 3 разреда   

 VII  да 1 

5. наставника разредне наставе 

комбиновано одењење 4 разреда   

 VII  да 1 

6. Васпитач у дому ученика  VI , VII  да 2 

 

III СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

1. Психолог " VII  да 100% 

2. Библиотекар " VII  да 50% 

 

 

3. правни, кадровски и административни послови 
1. Секретар школе  Правни факултет VII   да 50% 

 

4. 

 

финансијски и рачунов. 

     

2. Шеф рачуноводства Висока VII  да 50% 

 

5. послови инвестиционог и техничког одржавања, безбедности и заштите, 
1. Домар-Мајстор КВ III   1,42 

 Лице за безбедности и заштите,     / 

 

6. послови услужних делатности, 
1. Сервирка  II   21 % 

2. Помоћни радник  I    

3. Чистачица  I   9,02 

7. остали послови подршке-кувар. 

1. Кувар  IV   7 % 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

МАТИЧНА 

ШКОЛА 

ИЗДВОЈЕНО 

ОДЕЉЕЊЕ  

ГРУПА 

ПОСЛОВА 

РАДНО МЕСТО СТЕПЕН 

СТРУЧНЕ 

СПРЕМЕ 

 

БРОЈ 

ИЗВРШИЛАЦА 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

1. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 ДИРЕКТОР ДИРЕКТОР 

 

ВИИ 100% СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА 

2. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 СТРУЧНИ 

САРАДНИК 

ПСИХОЛОГ ВИИ 100% МИТРОВИЋ ДРАГАН 

3. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 СТРУЧНИ 

САРАДНИК 

БИБЛИОТЕКАР ВИИ 44,44% 

5,56% 

ЂЕКИЋ ЈЕЛЕНА 

БРОЗБИЋ МИЛКА 



4. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Српског 

језика и књижевности 

ВИИ 94,44% БРОЗБИЋ МИЛКА 

5. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Енглеског  

језика са одељенским 

старешинством 

ВИИ 84,44% ТРАИЛОВИЋ САНДРА 

6. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Француског  

језика 

ВИИ 44,44% МАРКОВИЋ АЛЕКСАНДРА 

7. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Математике ВИИ 88,88% ЧУМПУЈЕРОВИЋ САША 

8.. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Физике са 

одељенским 

старешинством 

ВИ 30% МАРКОВИЋ НИКОЛА 

9. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Хемије ВИИ 20% СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА - МИРУЈЕ 

СТАМЕНКОВИЋ ИРЕНА 

10. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Биологије ВИИ 40% КРСТИЋ-СТРИНУЛОВИЋ АНА 
 

11. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Историје ВИИ 35% СТОЈАНОВИЋ МИЛАН 

12. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Географије  ВИИ 35% БУЋКОВИЋ ДРАГАН – МИРУЈЕ 
ПАНТЕЛИЋ ЈЕЛЕНА 
(породиљско) 
БОСНИЋ МИЛИЈАНА 

13. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Технике и 

технологије 

ВИИ 30% МАРТИНОВИЋ ЗОРАН 

14. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Музичке 

културе са 

одељенским 

старешинством 

ВИ 25% МЛАДЕНОВИЋ ОЛИВЕРА 

15. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Ликовне 
културе и  
 
Цртања,сликања, 
вајања 
 

ВИИ 25% 

10% 

БЛАГОЈЕВИЋ ЉУБИША 

16. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник 
Информатике и 
рачунарства 
 
наставник Технике и 
технологије 

ВИИ 20% 

 

10% 

ШЕЈЊАНОВИЋ АЛЕКСАНДАР 

17 БРЗА 

ПАЛАНКА 

  наставник Физичког  и 

здравствено 

васпитања  

ВИ 45% ТУРАНОВИЋ НЕНАД 

 18.. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Физичког  и 
здравствено 
васпитања  са 
одељенским 
старешинством 
 
Обогаћен 
једносменски рад 
 
Слободне наставне 
активности (изабрани 
спорт) 

ВИИ 15% 
 
 
 
 
 
 
50% 
 
10% 

МЛАДЕНОВИЋ МИРЈАНА 

19. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Верске 

наставе 

ВИИ 25% ЈОКИЋ ДАРКО 



20. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Грађанског 

васпитања  

ВИИ 5% ТРАИЛОВИЋ САНДРА 

21. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК Наставник разредне 

наставе у 

комбинованом 

одељењу од два 

разреда 

ВИИ 100% НИКОЛИЋ МАРИЈАНА 

22. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК Наставник разредне 

наставе- комбиновано 

одељењe од два разр. 

ВИИ 100% МИЛОСАВЉЕВИЋ ДАЛИБОРКА 

24. 
 
 

 ВЕЛИКА 
КАМЕНИЦА 

НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе-комбинованo 
oдељењe од три 
разреда 

ВИИ 100% ЦАКИЋ ДЕЈАН 
 
 
 
 

25. 
 
 

 ГРАБОВИЦА НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе у 
комбинованом 
одељењу од два 
разреда 

ВИИ 100% ПЕТРОВИЋ ЈАСМИНА 

26. 
 
 

 ВЕЛИКИ 
БЕЉАН 

НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе у 
комбинованом 
одељењу од 4 разреда 

ВИИ 100% МИСТРИЂЕЛОВИЋ ДРАГАНА 

27. 
 
 

 АЛУН НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе у 
комбинованом 
одељењу од два 
разреда 

ВИИ 100% ИЛИЋ ЈЕЛЕНА 

28. 
 

 

 КИЛОМА 
 
 

НАСТАВНИК Наставник разредне 
наставе  

ВИИ 100% ПАНИЋ МАРИЈА 

29. 
 
 

 ВЕЛЕСНИЦА НАСТАВНИК НАСТАВНИК 
РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

ВИИ 100% ГРОЗДАНОВИЋ ГОРИЦА-
МИРУЈЕ 

30. 
 

 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК ВАСПИТАЧ У ДОМУ 
УЧЕНИКА 

ВИИ 100% БАБИЋ МИРЈАНА 

31. БРЗА 
ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК ВАСПИТАЧ У ДОМУ 
УЧЕНИКА 

ВИ 100% ПАВЛОВИЋ МОМЧИЛО 

32. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  СЕКРЕТАР ВИИ 50% КАЗИМИРОВИЋ НАДА 

33. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ШЕФ 
РАЧУНОВОДСТВА 
 

ВИИ 50% ШЋОПУЛОВИЋ ПРЕДРАГ 

34. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ДОМАР 
 
 

III 100% ЈАНКОВИЋ МАЛИША 
  

35. 
 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 22% КРЧМАРЕВИЋ СЛАЂАНА 
 

36. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  СЕРВИРКА 
 

II 21% ЧУМПУЈЕРОВИЋ СТОЈАНКА 

37. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА 
 

I 100% ПИТАРЕВИЋ ВИОЛЕТА 
 

38, БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 72 % ЧУМПУЈЕРОВИЋ СТОЈАНКА 
 

39. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 50% ШЋОПУЛОВИЋ ПРЕДРАГ 
 
 

40. 
 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% ГРЕКУЛОВИЋ БИСЕРКА 

41. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% МИКУЛОВИЋ СТЕВАНКА  
 
 

42. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% БЕЛЧИЋ ЛИДИЈА 
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БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 
 
 

100% ПЕЈКИЋ    АЛЕКСАНДРА  



 

 

На основу чл. 100. и 119. став 1. тачка 1) Закона о основама система образовања и 

васпитања („Службени гласник РС“, број 88/17), Школски одбор Основне школе са домом 

ученика „Стефанија Михајловић“ у Брзој Паланци на седници одржаној 30.05. 2018. 

године донео је Статут. 

 

ОРГАНИ ШКОЛЕ 

1. Школски одбор 

       2. Савет родитеља 

3. Директор 

6. Секретар  

7. Стручни органи 

8. Педагошки колегијум 

9. Одељењски старешина 
 

У ШКОЛИ ДЕЛУЈУ СЛЕДЕЋИ СТРУЧНИ ОРГАНИ  

 1) Наставничко веће 

 2) Одељењско веће 

 3) Стручно веће за разредну наставу 

 4) Стручно веће за језике 

 5) Стручно веће друштвених предмета 

 6) Стручно веће природних предмета 

 7) Стручно веће вештина 

 8)Стручни актив за развојно планирање 

 9) Стручни актив за развој Школског програма 

10) Тим за инклузивно образовање 

11) Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

12) Тим за самовредновање квалитета рада Школе 

13) Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 

14) Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва   

15) Тим за професионални развој,орјентацију 

16) Педагошко веће 

44. 

 

 

 ВЕЛИКА 

КАМЕНИЦА 

 ЧИСТАЧИЦА I 50% ГАЈИЋ МИРОСЛАВ 

45. 

 

 

 КИЛОМА  ЧИСТАЧИЦА I 50% ПEРИЋ ТОМАНИЈА 

46. 

 

 

 ГРАБОВИЦА  ЧИСТАЧИЦА 

ДОМАР 

I 

III 

8% 

42 % 

ПЕТРОВИЋ ЉУБИША 

47. 

 

 

 АЛУН 

 

 

 ЧИСТАЧИЦА 

 

I 50% МИЛОЈКОВИЋ УРОШ  

48. 

 

 ВЕЛИКИ 
БЕЉАН 

 ЧИСТАЧИЦА I 100% ЛУКЈАНОВИЋ ДРАГАН 



 

УЧЕНИЦИ И РОДИТЕЉИ УЧЕНИКА 

1. Права, обавезе и одговорности ученика 

1) Права ученика 

Одељењска заједница 

Ученички парламент 

2) Оцењивање и напредовање ученика 

Оцењивање 

Испити ученика 

Брже напредовање ученика 

3) Обавезе ученика 

4) Одговорности ученика и њихових родитеља 

Дисциплинска одговорност ученика 

Материјална одговорност ученика 

Одговорност родитеља ученика 

2. Похваљивање и награђивање ученика 

3. Остваривање и заштита права ученика 

 

У школи активно делују и Савет родитеља, Ученички парламент као и Вршњачки 

тим. 

ОПШТИ АКТИ ШКОЛЕ 

УСАГЛАШАВАЊЕ СА ЗАКОНОМ И СТРАТУТОМ -2017-2018 

РЕДН

И 
БРОЈ     

ДЕЛОВОД

НИ БРОЈ   

ДА ТУМ 

ДОНОШЕЊ
А   

НАЗИВ 

 

ОГЛАШЕН  СТУПИО НА 

СНАГУ 

 КО ГА 

ДОНОСИ 

 

 

 
 

  Закона о основама система образовања и 

васпитања  

(„Службени 

гласник РС“, 

број 88/17) 

   

 338 - II 30.05.2018. СТАТУТ 

 

   ШО 

1 337-II 25.06.2018. ПОСЛОВНИК О РАДУ ШКОЛСКОГ 
ОДБОРА 

  СВАКЕ 
ГОДИНЕ 

ШО 

2 121- I/1 10.09.2018. П О С Л О В Н И К   О   Р А Д У   

САВЕТА РОДИТЕЉА 

  СВАКЕ 

ГОДИНЕ 

САВЕТ 

3 Саставни 
део статута 

као струцни 

орган 

/ ПОСЛОВНИК 

О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 
ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

  СВАКЕ 
ГОДИНЕ 

/ 

4 120 – I/4 07.09.2018. ПОСЛОВНИК  О РАДУ УЧЕНИЧКОГ 

ПАРЛАМЕНТА 

  СВАКЕ 

ГОДИНЕ 

 

УЧЕНИЛК

И 

ПАРЛАМЕ
НТ 

5 484 – II/1 23.11.2018. ПРАВИЛНИК О МЕРАМА, НАЧИНУ И 

ПОСТУПКУ ЗАШТИТЕ И 
БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА ЗА ВРЕМЕ 

БОРАВКА У ШКОЛИ И СВИХ 

АКТИВНОСТИ КОЈЕ ОРГАНИЗУЈЕ 
ШКОЛА 

   ШО 

 

6 

 

482 – II/1 23.11.2018. П Р А В И Л Н И К  О УНУТРАШЊОЈ 

ОРГАНИЗАЦИЈИ РАДА ШКОЛЕ 

   ШО 

 

7 

 

483 – II/1 23.11.2018. П Р А В И Л А   П О Н А Ш А Њ А    

У   Ш К О Л И 

   ШО 



 

 
8 

485 – II/1 23.11.2018. ПРАВИЛНИК 

О ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКОЈ 
ОДГОВОРНОСТИ УЧЕНИКА ОСНОВНЕ 

ШКОЛЕ 

   ШО 

 

 
9 

486 – II/1 23.11.2018. ПРАВИЛНИК 

О ДИСЦИПЛИНСКОЈ И 
МАТЕРИЈАЛНОЈ ОДГОВОРНОСТИ 

ЗАПОСЛЕНИХ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ 

   ШО 

 
10 

 

426 - II 19.09.2018. ПРАВИЛНИК 
О ОРГАНИЗАЦИЈИ И 

СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА 

   директор 
 

ШО 

11. 429 – II/1 19.09.2018. ПРАВИЛА ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

 

   ШО 

12. 

 

488 - II 23.11.2018.  ПРАВИЛНИК О НАБАВКАМА      

МОД
ЕЛ 

269-II 14.03.2018. Модел колективног уговора код 
послодавца/правилника о раду, 

 

   ШО 

 

 ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА 

УЧЕНИКА, ЗАШТИТИ И БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ И 

МЕРАМА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ ПОВРЕДА ЗАБРАНА 

----------------------------------------------------------------------------------------------------           

ОБАВЕШТАВАЊЕ УЧЕНИКА, РОДИТЕЉА  

УЧЕНИКА, ЗАПОСЛЕНИХ И ДРУГИХ ЛИЦА 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

БИБЛИОТЕКА 

Библиотека је једниствен простор наше школе који се налази на спрату и која поседује 

3851 књигу, рачунар, штампач, разглас. Представља омиљени кутак за многе ученике и 

наставнике. 

Радно време Библиотеке је сваког радног дана од 10 до 14 часова, а послове библиотекара 

обавља учетељица Јелена Ђекић и допуњује норму наставница српског језика Милка 

Брозбић. У библиотеци се поред часова српског језика одвијају и други часови ,угледни и 

огледни као и разне друге ученичке активности. 

 
  

                                           
 

 

 

 

 

 



НАШЕ СЕКЦИЈЕ 

 

У нашој школи ученици учествују у раду следећих секција: Драмскa секција, Библиотечка 

секција, Еколошка секција, Креативна радионица, Фолклорна секција,разне спортске 

секције: одбојкашка секција, фудбал,кошаркашка секција , Хор                                          

Рад секција се најбоље уочава приликом организовања приредби поводом дана школе, 

новогодишња приредба,Прослава Светог Саве. 

 
 

                              
 

 

 

                     
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

                                                                                         ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ  

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

 

22.9.2021   Поводом  Недеље Европске мобилности-Дан без аутомобила у градовима и 

општинама, у ОШ са домом ученика ''Стефанија Михајловић'' гостовали  су представници 

Туристичке  организације из  Кладова. Поводом тога у школи су реализоване следеће 

активности: 

-Ученици нижих разреда су израдили пано на задату тему-Дан без аутомобила; 

-У школском дворишту су цртали кредама у боји мотиве на актуелну тему; 

-Возили су  бицикл  и тротинете у школском дворишту; 

-Представници су разговарали са децом и снимили дечје активности,а такође су им 

уручени  и пригодни пакетићи. 

Циљ је био да деца кроз игру,дружење,разговор и креативност развију свест о потреби 

очувања природе и животне средине. 

 



 
 

 

 

               



       
28.9.2021  У  одељењу 2.и 4.разреда учитељица Маријана Николић је одржала угледни час 

на тему: ''Здрава храна-правилна исхрана“. Часу су присуствовали: Сузана 

Стојановић,директор школе; Драган Митровић,психолог- стручни сарадник и учитељи 

нижих разреда. Деца су кроз презентацију и путем практичног, групног 

креативног  рада  усвојили садржаје везане за дату тему из области здравственог 

васпитања. 
 

 

   

           
 



           

   

 
28.09.2021. у дому ученика одржана је радионица „Дувански дим штети људима“. 

Ученици су активно учествовали, попуњавали радне листиће и разговарали на тему 

штетности дима. Сумирали су разлоге против дуванског дима и исте записали на паноу. 

На крају су нацртали симбол-знак штетности пушења. 



             

                             
29.9.2021  У  одељењу 1. и 3. разреда учитељица Далиборка Милосављевић  је одржала 

угледни час на тему: ''Лична хигијена''. Часу су присуствовали: Драган 

Митровић,психолог- стручни сарадник и учитељи нижих разреда. Деца су кроз 

презентацију и путем разговора, слушања одговарајућих песама  и практичног, 

креативног  рада  усвојили садржаје везане за дату тему из области здравственог 

васпитања. 



 

      
 

                  
 

30.9.2021  У  одељењу 2. разреда учитељица Марија Брлек Панић, одржала је  угледни час 

на тему: ''Заразне болести''. Часу су присуствовали: Драган Митровић,психолог- стручни 

сарадник и учитељи нижих разреда. Деца су кроз презентацију и путем разговора,слушања 

одговарајућих песама  и практичног, креативног рада  усвојили садржаје везане за дату 

тему из области здравственог васпитања. 

Циљ ових часова је био унапређивање и развој здравствених компетенција 

ученика,односно усвајање здравствено-хигијенских навика које би допринеле очувању 

здравља усред текуће пандемије вируса covida-19 

 



           
 

         
 

       
   

 

 

 
 



ОКТОБАР 

 

 

 4.10.2021.год ОТВАРАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ Јавна и медијска промоција Дечије 

недеље. Гостовање удружења ''Нада'' из Кладова. Организовање ликовних и музичких 

активности са ученицима наше школе и децом из Удружења. 

   

5.10.2021.год. ОТВОРЕНО О ДЕЧЈИМ ПРАВИМА  Јавна дебата: „Утицај епидемије 

СOVID-19 на остваривање права детета у Србији“ 

6.10.2021.год НАЦИОНАЛНА ОН-ЛИНЕ КАМПАЊА:  „Желим да разумеш…“ 

/цртање, рецитовање/ Ова активност традиционално има за циљ непосредан сусрет деце и 

пријатеља деце, размена искустава. 

7.10.2021.год ПРИЈЕМ ЂАКА ПРВАКА У ''ДЕЧЈИ САВЕЗ'' Четврти дан Дечје недеље 

уједно је био и Дан школе,обележен је полагањем цвећа на бисту Стефаније Михајловић, 

кратаком приредбом и изложбом дечијих радова. Представници локалне самоуправе су 

посетили нашу школу и поделили поклоне ученицима припремно предшколске групе. 

Све наведене активности реализоване су у складу са тренутном епидемиолошком 

ситуацијом. 

    



       

   

    

8.10.2021.год. Последњи  дан је обележен спортским активностима у фискултурној сали. 



       

       

   

 



21.10.2021.год. У школи је реализован јесењи крос ученика нижих и виших разреда. 

     

         

    25.10.2021.год.  Обележен је светски Дан школских библиотека. Библиотекар Јелена 

Ђекић припремила је пригодну презентацију о историји, развоју, типовима библиотека као 

и о њеном значају за развој човечанства. Ученици су усвојили правила лепог понашања у 

библиотеци и на крају су илустровали почетну страницу за своју омиљену,прочитану 

песму,причу,бајку,приповетку… 

   



   
 

     
 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НОВЕМБАР 

 

 

 На часовима ликовне културе ученици нижих разреда показали су своја умећа и 

креативност у моделовању јесењих плодова. 

          
 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                         

 

ДЕЦЕМБАР 

 

24.12.2021. Деда Мраз је посетио ученике нижих разреда и донео пригодне поклоне,а 

ученици су за узврат направили прегршт честитки и друге новогодишње мотиве. 

    

        

     



     

 

ЈАНУАР 

27.01.2022.године обележен је Дан Светог Саве резањем славског колача уз присуство 

домаћина,ученика,директора и радника школе. Одслушана је Светосавска химна а 

ученици нижих разреда су рецитовали песме о Светом Сави. Свечаност је одржана уз 

придржавање свих мера у складу са епидемиолошком ситуацијом. 

 

     
 

   
 

 
      *      



                    

 

ФЕБРУАР 

24.02.2022. Највећа акција садње стабала у Србији „Засади дрво“ покренута је 2019. 

године и има за циљ очување здраве, животне средине као и одрживи развој друштвене 

заједнице. Поред пошумљавања, тим „Засади дрво“ бави се и едукацијом и подизањем 

свести јавности о значају шума. 

Трећи циклус пројекта „Засади дрво“ под називом „Четири годишња доба“, званично је 

почео 3.септембра 2021. У оквиру ове сезоне која траје до априла 2022. године планирана 

је садња од 200. 000 садница широм Србије, а у фокусу су најмлађи, јер је њихово 

укључивање у овакве акције веома важно како бисмо им приближили природу. 

Две саднице белог бора су данас 24.02.2022. године у 11,30 часова  засадили и прваци 

наше школе и на тај начин дали свој допринос у овој акцији. 
 

   
 

   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 28.02.2022. год. Обележен је Национални дан књиге  

   
 

   
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МАРТ 

 

08.03.2022.год.  Обележен је међународни Дан жена. Дечја креативност, машта, експлозија 

боја и љубав коју ткају у ова мала ремек дела највећа су радост коју могу да пруже својим 

учитељицама, наставницaма,директорки својим мајкама,бакама,теткама … 

 

 
 

 
 



   
 

 
 



     
 

 
 
            

10.03.2022. год. у ОШ са домом ученика „Стефанија Михајловић“ Брза Паланка одржано 

је такмичење „Мислиша“  за ученике нижих разреда. Учествовало је седморо 

ученика,један ученик првог разреда и по два ученика из другог,трећег и четвртог разреда. 

Ученици су добили сертификате за учешће. 



   
 

 
 

     

18.03.2022. Најмлађи чланови нашег малог и скромног колектива (предшколци) постали 

су активни корисници Библиобуса са којим се наши ђаци редовно друже два пута месечно. 

 

   



   
 
 

 

 

АПРИЛ 

 

                                      

20.04.2022. год. Ускршња изложба. Поводом најлепшег и највећег хришћанског празника 

Ускрса који нам се ближи и идеје наших ученика су дошле до изражаја. У школи у Брзој 

Паланци организована је Ускршња изложба дечјих радова којој су присуствовали ученици 

и запослени у школи.  

 

 
 



     
 

 



 



 
 

 
 

 

 



20.04.2022.  Ускршња изложба у Дому ученика 

 

  
 

  
 



 
 

   
 

21.04.2022. Изложба радова одржана у црквеном дворишту у Кладову у организацији 

општине Кладово и црквеног одбора под називом „ Најлепше Ускршње јаје“. Нашу школу 

представиле су четири ученице виших разреда и вероучитељ. 



   



    

 
 

 



   
 

  



  
 

   
 

21.04.2022. Ускршња изложба радова ученика једносменског продуженог рада 

 

 
 



                                         

23.04.2022. године ученици нижих разреда матичне школе и подручних одељења 

Алуна,Великог Бељана и Киломе обележили су Светски Дан читања. Са ученицима  смо 

разговарали о важности читања. Након разговора о прочитаним књигама ученици су 

имали креативну радионицу у оквиру које су на занимљив начин представили значај 

књига и читања.  

  



   

 
 

 

 

 

 
 



 

МАЈ 

 

 

 

Дана 13.05.2022. године одржан је Крос РТС-а „Кроз Србију“ коме су се ђаци и 

предшколци наше школе одазвали у јако великом броју (98,79%). Крос је организован 

како у матичној школи тако и у издвојеним одељењима. Ученицима који су освојили прва 

три места у свим категоријама подељене су дипломе. Генерални покровитељ кроса је 

Министарство просвете,науке и технолошког развоја,подршка Спортски савез Србије. 

       
 

 
 



 
 

25. 05. 2022. год. „Трајанов мост: између маште и историје“ 

Пројекат „ЕУ за културно наслеђе и туризам“, уз сарадњу са Библиотеком „Центар за 

културу“ Кладово и Општином Кладово, расписao je током априла 2022. године ликовни 

конкурс „Трајанов мост: између маште и историје“ за ученике и ученице од петог до осмог 

разреда основних школа у Општини Кладово. 

 Циљ конкурса је да ученици, кроз свој уметнички израз и истраживачки рад прикажу како 

је изгледао Трајанов мост. Тема ликовног конкурса је захтевала да учесници и учеснице 

употребе своју машту и уз уметничку слободу представе римски мост онако како га 

замишљају и да самим тим подробније истраже историјске податке о мосту и, сходно 

томе, створе што реалнију слику о једном од највећих мостова на Дунаву.  

У пројекту су учествовали и ученици наше школе, ОШ са домом ученика „Стефанија 

Михајловић“ из Брзе Паланке. 

Од пристиглих 108 радова било је награђено 10 радова од којих су две награде припале 

ученицима наше школе. 

Награђени ученици су : 

Николић Мануела, ученица 7. разреда и  Јанићијевић Данијел, ученик 8. Разреда. 

Свечана додела награда и признања  је  одржана у среду 25. маја 2022. године у 09.00 

часова на локалитету Трајанов мост у Костолу. НАГРАДЕ су доделили представници 

Пројекта „ЕУ за културно наслеђе и туризам“ и представници општине Кладово. Свечаној 

додели су присуствовали и наши ученици у пратњи директора школе Сузане Станојевић. 



 

  
 



 
 

 

ЈУН 

  

20.06.2022.   Јунска изложба радова ученика  једносменског продуженог рада 

 



24.06.2022. малом свечаношћу обележили смо крај школске године и другарско дружење 

четвртака које је било организовано у матичној школи у Брзој Паланци. Дружењу су се 

прикључили и ученици 4. разреда из подручних одељења као и сви учитељи,вероучитељи 

и директорка школе. 

   
 

 



           
 

     



                          
                                        

                    
29.06.2022. Изложба радова наградног ликовног конкурса „Река пријатељства“ у 

организацији Удружења „Нада“ Кладово и Министарства културе и информисања, 

одржана је у Дому културе у Кладову. Ученици наше школе из групе предшколског 

узраста освојили су: 1.место – Антонио Миленковић     

                                    2. место- Немања Петровић 



 
 

 
 

                                             



 

27. 28. и 29.06.2022.године ученици VIII разреда полагали су завршни испит у ОШ „Вук 

Караџић“ у Кладову заједно са свим осмацима наше општине.   

 

01.07.2022. Организована је подела књижица и сведочанстава за школску 2021./2022. у 

просторијама школе. Тиме су завршене активности планиране за ову школску годину,а 

које се тичу ученика од I од VII разреда. Преостало нам је још да ученици VIII разреда 

упишу жељене школе и ми им од срца желимо да то и остваре. 

 

 

 

                                                                                                   Тим за израду Летописа школе и  

                                                                                                       Директор : Сузана Станојевић 

                                                                                                  


